
Στο βίντεο που ακολουθεί, ο Νίκολας Mαδούρο
αναγγέλλει την ίδρυση εργατικής μπολιβαριανής
πολιτοφυλακής, ως τμήματος της Μπολιβαριανής
Εθνικής Πολιτοφυλακής. Τα αποσπάσματα από την ομιλία
του που παρουσιάζονται στο βίντεο, αν και λίγο ως πολύ
είναι κατανοητά, παρατίθενται και σε μετάφραση:

“Είναι πολύ σημαντικό να ενισχυθεί η συμμαχία της εργατικής τάξης, – μιας οργανωμένης εργατικής
τάξης, που οργανώνεται περισσότερο και καλύτερα ως τάξη απέναντι στο φασισμό και την αστική τάξη,-
με το στρατό. Να ενισχυθεί η συμμαχία των Μπολιβαριανών εθνικών ενόπλων δυνάμεων με όλους τους
εργάτες και τις εργάτριες της πατρίδας. Δίνω εντολή στον αρχιστράτηγο Γ. Μπαριέντο, να προχωρήσει
το συντομότερο στην ίδρυση και οργάνωση των Μπολιβαριανών Εργατικών Πολιτοφυλακών, ως τμήμα
της Μπολιβαριανής Εθνικής Πολιτοφυλακής.

Είστε σύμφωνοι να εκπαιδευτείτε και να προετοιμαστείτε ως πολιτοφύλακες, εργάτες και εργάτριες;

Κατ’ αρχάς, ενότητα πολιτών-στρατού, αλλά είναι κρίσιμο ζήτημα η δύναμη που έχει η εργατική τάξη να
είναι εκπαιδευμένη να υπερασπίσει την πατρίδα με τη δική της πειθαρχία της, με το δικό της οπλισμό, με
τη δική της στολή. Είναι σημαντικό για τη σταθερότητα της χώρας και για το σεβασμό…

Εδώ δεν υπάρχει σεβασμός για τους αδύναμους, υπάρχει σεβασμός για όσους έχουν ηθική και επιβάλλουν
το σεβασμό, όσους αποδεικνύουν ότι δεν είναι αδύναμοι, ότι έχουν ικανές δυνάμεις για να επιβάλουν το
σεβασμό και για να ζήσουν σε αυτόν τον κόσμο. Αυτή είναι μια μπολιβαριανή θέση… Συνεπώς η εργατική
τάξη θα γίνεται σεβαστή, όσο πιο οργανωμένη είναι και όσο πιο συνειδητή και παράγει στον υλικό τομέα,
στον πνευματικό τομέα για τον μπολιβαριανό, χριστιανικό και Τσαβικό σοσιαλισμό. Αλλά θα γίνουμε
περισσότερο σεβαστοί εάν οι εργατικές πολιτοφυλακές έχουν τριακόσιες χιλιάδες, πεντακόσιες χιλιάδες,
ένα εκατομμύριο δύο, εργάτες και εργάτριες οπλισμένους για την άμυνα της πατρίδας και της
μπολιβαριανής επανάστασης.

Διατάσσω αμέσως αύριο να συγκεντρωθούν η Διοίκηση του Πανεπιστημίου των Εργατών και του
Πανεπιστημίου των Ενόπλων Δυνάμεων και να κάνουν Συμφωνία συνεργασίας ώστε οι καθηγητές των
εργατών να πάνε στις στρατιωτικές ακαδημίες και οι καθηγητές των στρατιωτικών να πάνε στα
εργοστάσια, συνεργασία πολιτών-στρατιωτών, θα είναι μια διαδικασία αυτοεκπαίδευσης πολιτική
στρατιωτική,…

Να έχετε τη βεβαιότητα ότι κάθε μέρα που περνάει θα προχωράμε όλο και περισσότερο προς το
σοσιαλισμό του Χριστού, του Μπολίβαρ και του Τσάβες. Ανεξαρτησία και Πατρίδα Σοσιαλιστική. Ο
Τσάβες ζει! Ο Τσάβες ζει!”
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